

# В оперном театре

В Молотовском ордена Трудового Красного Знамени театре оперы и балета идут последние репетиции оперы лауреата Сталинской премии Вано Мурадели «Великая дружба». Этот спектакль театр посвящает 30-летию Великой Октябрьской революции. Премьера состоится 30 августа.

Оперу ставят лауреаты Сталинской премии режиссер Большого театра Союза ССР Е. Н. Соковини и дирижер—заслуженный артист РСФСР А. А. Людмилини.

31 августа театр даст свой последний спектакль в этом сезоне. Весь сентябрь артисты будут в отпуске.

3 октября начнется новый театральный сезон. Первой премьерой пойдет балет В. Б. Асафьева «Милица». Балет отражает героическую борьбу югославского народа за свое освобождение.

Ставит балет руководитель балетмейстерского отделения Государственного института театральных искусств А. В. Шатин.

Сейчас идут репетиции балета.

5

год. Молотов

3  
В  
Е  
3  
Д  
А  
9 АВГ. 1947